1 2 Halogen spot lights
on stands
Est. £20.00 - £30.00

6 2 Ruby glass vases
and a ruby glass bell
Est. £10.00 - £15.00

7 12 German beer
tankards including
RAF
Est. £15.00 - £20.00

2 Flying Swans'
watercolour by J G
Ruddock, 1978
Est. £15.00 - £20.00

8 A cased trumpet
Est. £10.00 - £15.00

3 A Stanley tool
cabinet and pair of
car roof bars

9 A trumpet
Est. £20.00 - £30.00

Est. £10.00 - £15.00

4 Vintage golf clubs
and bag

Est. £15.00 - £20.00 10 A collection of

Disney items
including mugs, tins
etc

Est. £10.00 - £15.00

11 A box of old clocks,
barometer etc
Est. £10.00 - £15.00
5 A large figure of a
bathing beauty
Est. £15.00 - £20.00

12 A large figure of a
bathing beauty
Est. £15.00 - £20.00




13

14

15

16

17

18

19

A set of scales with

weights and an oak

biscuit barrel

Est. £15.00 - £20.00

2 Wendy Boston
Basil Brush toys
Est. £15.00 - £20.00

2 Portmerion 'Totem'
storage jars
Est. £10.00 - £15.00

7 Porcelain dolls
Est. £30.00 - £35.00

A violin and bow in
case, alf
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of framed
and glazed prints
Est. £10.00 - £15.00

3 retro mantel clocks
Est. £10.00 - £15.00

20 A large figure set of

Snow White and the
7 dwarfs
Est. £60.00 - £80.00

21 2 folders of war

games magazines
Est. £5.00 - £10.00

22 2 bakelite mantel

clocks
Est. £10.00 - £15.00

23 A box of cuckoo

clocks
Est. £10.00 - £15.00

24 An acoustic guitar

Est. £20.00 - £25.00

25 A watercolour

‘Monastry Near
Doros' J Thomson
Est. £10.00 - £15.00




26 A coloured engraving

27

28

29

being a view of
Bradford from Cliff

Quarry
Est. £15.00 - £20.00

An oil on canvas,
street scene,
unsigned

Est. £15.00 - £20.00

A large figure of
Laurel and Hardy
Est. £20.00 - £30.00

A cossor 1960's reel
to reel tape recorder
and a radio

Est. £8.00 - £15.00

35

36

a7

5 horse figures and a
donkey
Est. £15.00 - £20.00

A box of 1960's
single records
Est. £10.00 - £15.00

A large figure of
Tigger
Est. £20.00 - £30.00

A pair of Japanese
vases decorated with
peacocks

Est. £15.00 - £20.00

30 A blue glass 38 A silver topped
decanter and matchstriker a/f and
glasses a quantity of silver
Est. £10.00 - £15.00 plate

Est. £10.00 - £15.00

31 A collection of 32 A Royal Copenhagen
Disney items Crackle ware dish
including musical + Est. £20.00 - £25.00
Marylin Monroe
Est. £20.00 - £30.00

32 A quantity of cowboy
annuals and other
books (1950's)

Est. £5.00 - £10.00
40 An Art Deco
Czeckoslovakian
33 A German

polar bear dish

anniversary clock Est. £15.00 - £20.00

and 3 others
Est. £15.00 - £20.00




41 A collection of glass
jars and cruet bottles
Est. £15.00 - £20.00

42 A Carlton ware cruet
& sauce boat,
Winton cup &
Saucer and Woods
dish
Est. £10.00 - £15.00

43 A mahogany cased
French metronome
Est. £30.00 - £35.00

44 A cased violin and
bow
Est. £10.00 - £15.00

45 A quantity of LP
records including
Elvis, Slade,Michael
Jackson
Est. £10.00 - £15.00

46 5 soft toys including
Mr Bean bear
Est. £5.00 - £10.00

47 An old wooden tool
box
Est. £10.00 - £15.00

48 A pair of Wallace and
Gromit figures
Est. £15.00 - £20.00

49

50

51

52

53

55

56

3 Anniversary clocks
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate
Est. £10.00 - £15.00

A collection of
novelty pencil
sharpener's, an
eastern dagger and 2
brass trays

Est. £15.00 - £20.00

2 mantel clocks and
one other
Est. £15.00 - £20.00

4 volumes of
Encyclopaedia of
Sport

Est. £15.00 - £20.00

A Meccano 3in1
Construction kit and
one other

Est. £30.00 - £40.00

BRHERR A

A quantity of knitting f

and craft books |
Est. £10.00 - £15.00 y

T =

A quantity of vintage
camera's and a
woodworking plane
Est. £10.00 - £15.00




57 A Donald Duck figure [ 4 " 62 A Leonardo horse

Est. £15.00 - £20.00 and a Border fine
‘ arts horse group
\ Est. £15.00 - £20.00

B4 3 Winnie the Pooh
prints, 2 lidded pots
and a plate
Est. £10.00 - £15.00

58 A Mickey Mouse
figure
Est. £15.00 - £20.00 65 Approximately 70
pieces of blue and
white tea and dinner
ware

Est. £15.00 - £20.00

66 A box of Action Man
dolls
Est. £15.00 - £20.00

59 6 Boxed Lilliput Lane
cottages
Est. £10.00 - £15.00

67 A box of
miscellaneous silver
plated items
Est. £15.00 - £20.00

60 A quantity of
coloured glass
including ruby glass
jug
Est. £10.00 - £15.00

61 A collection of
musical Disney
figures
Est. £20.00 - £30.00

62 An oil on canvas of a
stag signed A B
Ganser
Est. £15.00 - £20.00

62 A collection of spirit
and other miniatures
Est. £10.00 - £15.00




69 A figure from Shrek
(Fiona's father as a
frog)

Est. £15.00 - £20.00

70 A figure of Fiona from
Shrek
Est. £15.00 - £20.00

71 A figure of Shrek
Est. £15.00 - £20.00

72 A figure of the
donkey from Shrek
Est. £15.00 - £20.00

73 A Stentor student
violin and bow in
fabric case
Est. £12.00 - £15.00

T4

75

76

78

79

a0

81

5 porcelain baby
dolls
Est. £10.00 - £15.00

5 pieces of Aynsley
china
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of boxed
collector's cars and a
tin plate train

Est. £20.00 - £25.00

A quantity of Dandy
and Beano annuals
Est. £10.00 - £15.00

3 framed pictures of
Lincoln scenes
Est. £15.00 - £20.00

A box of Disney toys
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of steering
wheel controls for
computer games

Est. £5.00 - £10.00

A large figure of
Pinochio —
Est. £20.00 - £30.00



82

83

g4

85

86

a7

88

29

2 porcelain horses
and a porcelain bull
Est. £10.00 - £15.00

A 4 piece plated tea
set (plate badly
worn)

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of Disney
Winnie the Pooh
mugs etc.

Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of
Wedgwood Jasper
ware

Est. £10.00 - £15.00

3 boxed Disney VHS
sets, Fantasia,
Jungle Book and
Beauty & the Beast
Est. £20.00 - £30.00

3 Victorian metal
teapots and a
chocolate pot

Est. £10.00 - £15.00

An original 1986
Royal Academy of
Arts calendar

Est. £10.00 - £15.00

A collection of
Disney figures,
Mickey Mouse, Yogi
Bear etc

Est. £20.00 - £30.00

80 An early 20th

century wheel chair
Est. £40.00 - £60.00

91 4 framed and glazed

Disney posters
Est. £40.00 - £60.00

82 2 framed and glazed

‘Narnia' posters
Est. £20.00 - £30.00

93 5 framed and glazed

Disney posters
Est. £30.00 - £40.00

94 A framed and glazed

set of Player's
Cricketer's 1934
cigarette cards

Est. £20.00 - £30.00




95

96

a7

93

29

100

101

102

A framed and glazed
set of Gallagher's
famous jockey's
cigarette cards

Est. £10.00 - £15.00

2 unframed coaching
prints and a French
print

Est. £10.00 - £15.00

A print of Venice
scene after
Canneletto

Est. £10.00 - £15.00

A Victorian brass
warming pan
Est. £10.00 - £15.00

A floral still life oil on
canvas signed Robin
Est. £10.00 - £15.00

A Dutch Art Deco
mantel clock and 2
lidded vases (1 lid
a/f)

Est. £15.00 - £30.00

A mixed lot of Disney
items, books etc
Est. £10.00 - £20.00

2 Hurricane lamps
and an anniversary
clock

Est. £10.00 - £15.00

103

104

108

106

107

108

109

A canteen of cutlery
in oak case
Est. £15.00 - £20.00

2 stamp albums and
various sets of
stamps

Est. £10.00 - £15.00

A student
microscope and
accessories

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of onyx
items including
lighters etc.

Est. £10.00 - £15.00

A box of maps
including Ordinance
survey

Est. £5.00 - £10.00

A copper warming
pan
Est. £8.00 - £10.00

A Victorian balloon
back chair
Est. £10.00 - £20.00




10

111

Mz

13

114

s

A copper warming
pan
Est. £10.00 - £15.00

A Boosey and Co E
flat base
Est. £15.00 - £20.00

A burleigh vase in the
style of Moorcroft
Est. £10.00 - £20.00

A musical set of
Snow White and the
Seven Dwarfs

Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot including
Wedgwood, Aynsley,
Sylvac etc

Est. £20.00 - £30.00

A Jagara No.1 tool
sharpener and a tape
measure

Est. £10.00 - £15.00

16

117

13

119

120

121

122

123

An ornate mantel
clock, baromete and
coloured engraving
Est. £10.00 - £20.00

A Border fine arts
badger, vole and fox
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of
brassware including
toasting forks
Est. £20.00 - £25.00

A tin bath, wash tub
and enamel jug
Est. £15.00 - £20.00

A Coalport Panda
and a Labrador
Est. £15.00 - £20.00

A set of kitchen
scales with brass
pans and brass
weights

Est. £15.00 - £20.00

A boxed Coalport
snowman group 'Soft
Landing'

Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of
coloured glass vases
etc

Est. £10.00 - £15.00




124

125

126

127

128

129

130

131

A brass jumping fish
will bell, crumb tray
& brush and glove
stretchers

Est. £30.00 - £35.00

A quantity of old
woodworking planes
Est. £20.00 - £30.00

11 Animal doorstops
Est. £25.00 - £30.00

A Royal Albert Old

Country roses clock,
2 cups and a saucer
Est. £10.00 - £20.00

A copper mining
lamp a/f and a
copper planter

Est. £10.00 - £15.00

A box of old books
Est. £5.00 - £10.00

A crewel work fire
screen
Est. £20.00 - £25.00

A pudding mould a/f,
a fox hunt tea set
and a vase

Est. £15.00 - £20.00

132

133

134

135

136

137

138

139

2 black telephones
Est. £20.00 - £25.00

9 Lurpak butter
dishes and 6 Lurpak
toast racks

Est. £15.00 - £20.00

18 Cartoon Classics
collector's plates
Est. £15.00 - £20.00

A large quantity of
glassware including
Caithness etc

Est. £15.00 - £20.00

A Sega Magadrive
game console
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of sport's
trophies, golf, rugby,
horse racing etc

Est. £15.00 - £20.00

A brass jam pan and
coal bin
Est. £15.00 - £20.00

A Royal Worcester
Cherub pin dish and
a Blue and white
vase

Est. £15.00 - £20.00




140

141

142

143

144

145

146

147

5 ceramic dog
figures
Est. £20.00 - £25.00

29 pieces of
Rayware dinnerware
Est. £10.00 - £15.00

2 cased binoculars
and a tripod
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of

glassware including
hand painted vases
Est. £15.00 - £20.00

20 Modern Boy
comics
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of vintage
items including
clocks

Est. £15.00 - £20.00

2 boxes of 1970/80's
records (45rpms and
LP's)

Est. £10.00 - £15.00

A painted towel rail
Est. £10.00 - £15.00

|

143

149

150

151

152

153

154

155

A lidded Chinese pot
and a Chinese vase
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate including cruet,
egg cup stand etc
Est. £10.00 - £15.00

A Murano glass
vase, 2 spill vases,
and a lead crystal
dish and cover

Est. £10.00 - £15.00

A set of kitchen
scales with brass
pans and a set of
weights

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of Wade
including puppy
dishes

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate including
dishes, cutlery etc
Est. £15.00 - £20.00

A Sylvac mint sauce
jug & stand, Sylvac
vase and 2 posy
bowls

Est. £10.00 - £15.00

A silver plated brush,
comb and mirror set
Est. £5.00 - £10.00




156 A Hornby station with

157

158

159

160

161

162

Newark stickers
Est. £10.00 - £15.00

A 1940/50's Louth
post offive stamp
with blanks

Est. £30.00 - £40.00

A quantity of old
books including
Punch, stamp album
and old photos

Est. £5.00 - £10.00

A mahogany clock
case
Est. £10.00 - £15.00

A framed picture of

boxer John Stracey

with nude picture on
reverse

Est. £20.00 - £25.00

A collection of
Beatles and John
Lennon albums
Est. £5.00 - £10.00

A coloured 24 key
battery operated
portable organ,
boxed

Est. £10.00 - £15.00

163

164

165

166

167

168

169

170

A wooden urn with
tap and on stand
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
scent bottles,
cigarette case etc
Est. £10.00 - £15.00

A cased set of fish
knives & forks, fish
servers & butter
knives

Est. £10.00 - £15.00

A Murano style glass
table lamp and an
Italian swan planter
Est. £15.00 - £20.00

A framed and glazed
street scene

watercolour, signed.
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of
teaware including 18
piece tea set etc

Est. £8.00 - £15.00

5 bird figures, Otter
group, fox group and
field mice group

Est. £10.00 - £15.00

A Paul Cardew Ethos
teddy bear tea set
and 2 teddy bears
Est. £15.00 - £20.00




171 4 books on Grimsby
and Cleethorpes
Est. £10.00 - £15.00

177 An old signalling light
Est. £15.00 - £20.00

178 12 Myott's Country
Life blue and white
plates
Est. £10.00 - £20.00

172 A Royal Worcester
plate, Limoge Plate
and RAF plate
Est. £10.00 - £15.00

179 A Lladro ballerina
figure, aff
Est. £10.00 - £15.00

173 A military walking
stick and one other

Est. £15.00 - £20.00 180 A brass oil lamp with

shade
Est. £20.00 - £30.00

174 A pair of table lamps
and one other
Est. £10.00 - £15.00

131 A Collection of
Robertson's Golly's,
a/f
Est. £15.00 - £20.00

175 An oil on canvas
‘cottage by bridge at
sunset' signed but
indistinct
Est. £10.00 - £15.00

182 A framed oil on
canvas, seascape
Est. £10.00 - £15.00

183 A pewter tea set on
tray and other items
Est. £8.00 - £15.00

176 A quantity of glass
bottles and
brassware inc. bells
and horse

Est. £10.00 - £15.00 184 2 cased sets of

drawing instruments
Est. £8.00 - £15.00




185

186

187

188

189

190

191

192

3 early books on
collecting
Est. £5.00 - £10.00

5 vintage wooden
spinning tops and a
yoyo

Est. £20.00 - £30.00

An 1885 Platt's
Essays, 1877
Johnson's Rambler
and an 1890 Rider
Haggard book

Est. £15.00 - £20.00

An oak cased mantel
clock
Est. £10.00 - £15.00

4 wall lights and 4
curtain brackets
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Victorian
nodding figures
Est. £10.00 - £15.00

2 gilt framed oils on
board, country
scenes

Est. £10.00 - £15.00

A Player's jug a/f, A
Bunnykins mug and
plate and a planter

Est. £10.00 - £15.00

193

194

195

196

197

193

199

200

7 Model collector's
buses
Est. £10.00 - £15.00

An Embossed
German tin
Est. £35.00 - £40.00

A silver plated gallery
tray, 3 piece tea set
and sugar scuttle
Est. £20.00 - £25.00

A set of 3 Victorian
graduated jugs with
children scenes

Est. £10.00 - £20.00

A small gilt framed
floral oil on canvas
signed Peter

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
commemorative,

tureen's, part tea set.
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of
brassware including
jugs

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china
etc
Est. £5.00 - £10.00




201

202

203

204

205

206

207

208

A box of framed and
glazed pictures
Est. £10.00 - £15.00

An oak coal cabinet
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate
Est. £15.00 - £20.00

A box of
miscellaneous china,
glass and wooden
items

Est. £5.00 - £10.00

A vintage speaker
Est. £5.00 - £10.00

A metal trunk
Est. £10.00 - £15.00

A case containing
vintage camera's,
lenses etc

Est. £20.00 - £30.00

A gilt framed oil on
canvas, country
scene

Est. £15.00 - £20.00

209

210

211

22

A3

214

215

216

2 engravings, a
watercolour and
school document
dated 1892

Est. £10.00 - £15.00

A Cuckoo clock
Est. £25.00 - £30.00

A set of kitchen
scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

An amethyst overlaid
glass decanter and 5
glasses

Est. £15.00 - £20.00

A pair of pine effect 3
drawer bedside
chests

Est. £15.00 - £20.00

A pair of painted
bedsides with pine
tops

Est. £20.00 - £30.00

3 cases and a box of
LP records
Est. £20.00 - £25.00

A box of
miscellaneous items
including knitting
items

Est. £5.00 - £10.00




217 A box of books and
magazines
Est. £5.00 - £10.00

218 A bag containing
bowls and bowling
shoes
Est. £10.00 - £15.00

219 A box of Starburst
clocks
Est. £20.00 - £25.00

220 A box of games
Est. £5.00 - £10.00

221 A box of tools etc
Est. £10.00 - £15.00

222 A mixed lot of
camera's etc
Est. £8.00 - £15.00

223 3 piggy banks and a
hen dish
Est. £10.00 - £15.00

224 A box of
miscellaneous china
etc
Est. £5.00 - £10.00

225 A box of decorative
glass
Est. £5.00 - £10.00

226 A box of plated ware
etc
Est. £5.00 - £10.00

227 An oval mirror
Est. £5.00 - £10.00

228 A print of old malt
whisky distilleries
Est. £5.00 - £10.00




229

23

232

233

A Horse racing
plague and one other
horse racing item
Est. £15.00 - £20.00

A polished brass
planter
Est. £15.00 - £20.00

The House'
Chatsworth signed
by the Duchess of
Devonshire + signed
Roddy Llewellyns
gardening year book
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of
collector's plates
including Doulton &
Worcester

Est. £15.00 - £20.00

A 1966 Batman and
Robin bowl
Est. £10.00 - £15.00

A pair of cloissonne
lidded jars
Est. £10.00 - £20.00

235 A quantity of

236

237

238

239

240

glassware including
decanters, vase etc
Est. £10.00 - £15.00

A hunting whip
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour
landscape with deer
by Washingborough
artist

Est. £10.00 - £15.00

4 old camera's
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of plated
metalware including
tureen's etc

Est. £10.00 - £15.00

A ceramic clock in
the form of a jaguar
Est. £15.00 - £20.00




241 A large water jug
Est. £5.00 - £10.00

247 A 21 piece china tea
set
Est. £10.00 - £20.00

242 A miscellaneous lot
including jewellery,
perfume etc
Est. £5.00 - £10.00

248 2 albums of stamps
Est. £15.00 - £25.00

243 2 pewter lidded pots
and an inkwell
Est. £10.00 - £15.00

249 A pair of gilt edged
cabinet plated
Est. £20.00 - £30.00

244 2 signed photos
being Brenda Lee
and Frank Finlay
Est. £15.00 - £20.00

250 A pair of bisque
figures and 2 others
Est. £10.00 - £15.00

245 3 vintage golf clubs
Est. £20.00 - £25.00

251 A quantity of
postcards etc
Est. £5.00 - £10.00

246 The George Inn
watercolour signed R
G Hallar
Est. £10.00 - £20.00

252 A set of Salter
kitchen scales and
weights
Est. £15.00 - £20.00




253 3 Boxed model cars

255

256

257

258

and a boxed train
Est. £10.00 - £15.00

A nostalgic print
Est. £5.00 - £10.00

A box of various
collector's plates
Est. £7.00 - £10.00

An anniversary clock
Est. £10.00 - £15.00

15 Mickey Mouse
comics, 1939-1941
Est. £20.00 - £25.00

A pair of Royal
Doulton series ware
dishes

Est. £5.00 - £10.00

259 A mantel clock

260

261

262

263

265

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of silver
plate and pewter
tankards etc

Est. £15.00 - £20.00

A brass chamber
stick and pair of
photo frame shelf
hooks

Est. £5.00 - £10.00

2 old footstools
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas,
Lake Scene, signed
Mancini

Est. £20.00 - £25.00

A framed Guinness
poster
Est. £20.00 - £30.00

A large framed and
glazed owl
photograph

Est. £10.00 - £15.00




266 A carved barometer,

glass alf
Est. £10.00 - £15.00

267 A computer monitor

268

269

&

&1

and set to satelite
receiver
Est. £10.00 - £15.00

4 items of china
including Lladro,
Aynsley and
Wedgwood

Est. £5.00 - £10.00

A quantity of
miscellaneous china
teaware

Est. £10.00 - £15.00

2 stoneware jars
Est. £10.00 - £15.00

A floral study
watercolour signed
Agnes Percy

Est. £20.00 - £25.00

272 A model galleon in
case
Est. £10.00 - £20.00

273 A quantitiy of super 8
family films, slides
etc (3 boxes)

Est. £10.00 - £15.00

274 35 pieces of 'Fox
Hunting' teaware
Est. £15.00 - £20.00

275 A Shelley vase
Est. £10.00 - £15.00

276 A quantity of gauges,
rulers etc.
Est. £10.00 - £15.00




&7

279

280

281

282

4 Labrador figures
including brass and
pewter

Est. £10.00 - £15.00

A collection of
pictures
Est. £10.00 - £15.00

A cased set of
Majestick 10 x 50
binoculars

Est. £12.00 - £15.00

A Royal Yacht
Britannia
commemorative plate
etc.

Est. £10.00 - £15.00

In excess of 100
china thimbles and 4
racks

Est. £15.00 - £20.00

2 chamber pots, a
bedpan and a jug
Est. £10.00 - £20.00

283

284

285

286

287

288

A mixed lot of
brassware inlcuding
gong, Pair Victorian
candlesticks etc.
Est. £20.00 - £25.00

A portfilio of prints by
French artist Gres
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of beer
advertising trays and
ashtrays

Est. £10.00 - £15.00

A pool 'spear' plate
with floral decoration
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china
including Royal
Doulton Teddy plates
Est. £10.00 - £15.00

3 Ebony elephants
and an ornamental
cat figure

Est. £10.00 - £15.00




289 A mixed lot of

2904

2908

280C

2800 A box of books on
paintings & painters
Est. £15.00 - £20.00

brassware including
stair rods, horse
brasses etc

Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of cased
cutlery sts
Est. £15.00 - £20.00

290E A quantity of mixed
comics, magazines
& football
programmes
Est. £15.00 - £20.00

5 boxes of military
modelling & war
games illustrated
magazines etc

Est. £10.00 - £15.00

290F 3 boxes of
haberdashery etc
Est. £20.00 - £30.00

2 boxes of antique
reference books
Est. £15.00 - £20.00

290G A quantity of
stoneware bottles
including a Victorian
Scotch whisky bottle
Est. £8.00 - £10.00

A basket of textiles
Est. £15.00 - £20.00

290H A box of
miscellaneous china
including Crown
Devon, Beswick &
Mdina glass etc
Est. £10.00 - £15.00




290J An old cased
projector
Est. £5.00 - £8.00

297 A farming landscape
print
Est. £10.00 - £15.00

298 An oil on board
farming scene,
unsigned
Est. £10.00 - £15.00

280K NO LOT

291 A Stanley wood
plane
Est. £10.00 - £15.00

299 An oak wall clock
Est. £20.00 - £30.00

2392 An Aynsley coffee
set and mixed lot of
teaware inc. Royal
Albert
Est. £20.00 - £30.00

300 A vintage fur jacket
Est. £10.00 - £15.00

293 A complete set of
Player's cigarette =
cards in 2 frames T
Est. £20.00 - £25.00 ; -

o

=1

s 0T [

294 3 Border Fine Arts
Labrador figures
Est. £15.00 - £20.00

301 A box of glassware
Est. £5.00 - £10.00

295 A mixed lot of
metalware etc.,
including gallery tray
Est. £10.00 - £20.00

296 A Limited edition
print of a stream in
snow signed N Engle
554/950
Est. £15.00 - £20.00




302 A mixed box of
playworn die cast
including remote
helicopter
Est. £10.00 - £15.00

303 2 boxes of linen etc
Est. £10.00 - £15.00

304 A Nutool cordless
drill
Est. £15.00 - £20.00

305 A mixed lot of cutlery
Est. £10.00 - £15.00

306 A box of war and
aircraft books
Est. £10.00 - £15.00

307 A box of bird and
gardening books
Est. £10.00 - £15.00

308 A box of car books
and maps
Est. £10.00 - £15.00

309 A Hanimex slide
projector etc
Est. £5.00 - £10.00

310 A box of
miscellaneous china
Est. £5.00 - £10.00

311 3 Lladro geese and a
Lladro duck with
ducklings
Est. £10.00 - £15.00

32 A quantity of old
wood saws
Est. £15.00 - £20.00




313 A pair of leather
riding boots
Est. £20.00 - £25.00

318 A mixed lot of
Oriental style items
including vases
Est. £20.00 - £25.00

318 A photograph of
Lincoln racecourse
'View over Carholme'
March 1935
Est. £10.00 - £15.00

314 A mixed lot including
leather purses etc
Est. £8.00 - £10.00 320 A mixed lot of
ephemera

Est. £15.00 - £20.00

315 A Hornby Junior
R777 clockwork train
set
Est. £20.00 - £30.00

321 A bevel edged metal
framed mirror and a
brass bell
Est. £15.00 - £20.00

36 A quantity of good
carving knives and
other cutlery
Est. £20.00 - £25.00

322 A cased set of Zenith
binoculars
Est. £12.00 - £15.00

317 A mixed lot including
Guinness brush, Art
Deco box etc
Est. £10.00 - £15.00

323 A Pair of Palissy
Plates depicting
Annabel and Sarah
Est. £10.00 - £15.00




324 A collection of 'The

325

326

327

323

329

War lllustrated'
magazines
Est. £5.00 - £10.00

A large figure of
Charlie Chaplin
leaning on a lamp
post

Est. £30.00 - £40.00

A piece of gilded
ornamental gypsum
coving

Est. £15.00 - £20.00

2 pictures on glass
‘The Birth of Christ'
and 'The Last
Supper’

Est. £10.00 - £15.00

A Victorian hand
painted vase
Est. £10.00 - £15.00

A Carlton ware butter
dish and a small
Delft urn

Est. £5.00 - £10.00

330 A cased wooden

331

332

333

334

335

336

37

chess set
Est. £20.00 - £30.00

A pair of large
German beer jugs
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot including
Portmerion, Ostrich
egg and collar box
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of blue
and white china inc.
Myott, Spode etc
Est. £15.00 - £25.00

A pair of cloissonne
vases and one other
item

Est. £15.00 - £20.00

6 limited edition
prints of street
scenes

Est. £20.00 - £30.00

4 Adam's collector's
plated
Est. £5.00 - £10.00

A Quantity of books
inc. Celtic Myths *
legends 1920

Est. £10.00 - £15.00




338

339

340

341

M2

343

A brass table lamp
with shade
Est. £10.00 - £15.00

A barometer by
Fattorini, missing
glass

Est. £10.00 - £15.00

A polished copper
warming pan
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of Gent's
wrist watches
Est. £20.00 - £25.00

A tin of assorted
coins
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of
costume jewellery
inc. necklaces,
brooches etc

Est. £10.00 - £15.00

345

Mg

47

343

49

350

351

2 knives in
scabbards
Est. £15.00 - £20.00

An old bayonet
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including
hat pins etc
Est. £5.00 - £10.00

10 cigarette lighters
Est. £20.00 - £25.00

6 cigarette lighters
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of metal
watch chains
Est. £10.00 - £15.00

3 Rolson model
woodworking planes
Est. £15.00 - £20.00

5 Cigarette cases
Est. £15.00 - £20.00




352 A mixed lot including

353

355

356

57

358

359

Caithness
paperweights,
duofold pen etc
Est. £5.00 - £10.00

A small tray of
jewellery
Est. £5.00 - £10.00

5 Ladies wrist
watches
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of
postcards and
crowns

Est. £10.00 - £15.00

A Moore and Wright
micrometer
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot inc.
Ration books,
autographed cards
etc

Est. £10.00 - £15.00

5 £5 coins and 3
others
Est. £25.00 - £30.00

A large quantity of
mixed coinage
Est. £20.00 - £30.00

360

361

362

363

364

365

366

67

A pair of D day
anniversary
medallions and a
Portsmouth
medallion

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of old
coins
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of animal
postcards
Est. £10.00 - £15.00

A Setio wrist watch
and pocket watch
Est. £30.00 - £40.00

A box of watches
including Buler
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of
costume jewellery
etc.,

Est. £5.00 - £10.00

A quantity of medals
and badges including
silver

Est. £15.00 - £20.00

A box of silver plated
cutlery
Est. £10.00 - £15.00




368 A box of costume

jewellery
Est. £10.00 - £15.00

369 2 9ct gold wedding

rings
Est. £25.00 - £30.00

370 A 177 target pistol

Est. £15.00 - £20.00

371 A box of British coins

including copper and
crowns
Est. £10.00 - £15.00

372 Ajewellery box and

jewellery
Est. £10.00 - £15.00

373 A Box of foreign

coins
Est. £10.00 - £15.00

374 A mixed lot including

glass pigs,
perpetural calendar
etc

Est. £10.00 - £15.00

375 A box of watches

Est. £5.00 - £10.00

376

J7a

379

380

381

A quantity of watch
parts
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot inc.
Salter scales etc
Est. £5.00 - £10.00

A box of costume
jewellery
Est. £5.00 - £10.00

A box of costume
jewellery
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of coins
and bank notes
Est. £20.00 - £25.00

A box of wrist
watches
Est. £5.00 - £10.00

382 A quantity of coins

etc
Est. £5.00 - £10.00

383 A mixed lot including

mini oil lamp
Est. £5.00 - £10.00




354

385

386

387

323

339

390

391

A quantity of
postcards
Est. £15.00 - £20.00

Victorian playing
cards and one other
set

Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of die
cast models
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of
postcards including
WW1 silks

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of
jewellery including
rings

Est. £10.00 - £20.00

A box of jewellery
including silver
Est. £15.00 - £20.00

A box of rings etc
Est. £15.00 - £20.00

A box of costume
jewellery
Est. £5.00 - £10.00

392

393

394

395

396

97

393

399

A box of stamps,
cigarette cards etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of pens
etc
Est. £5.00 - £10.00

A box of postcards
including ship's
Est. £10.00 - £15.00

A bag of gaming
tokens
Est. £15.00 - £20.00

A box of coins
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of
costume jewellery
etc.,

Est. £5.00 - £10.00

A Quantity of
penknives etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
pocket watches
Est. £10.00 - £15.00




400

402

403

404

405

4086

407

3 grenades and a
gun shell
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of old
coins etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of coins
including silver
Est. £10.00 - £15.00

A small quantity of
penknives, lighters
etc

Est. £10.00 - £15.00

A Royal Doulton
character jug and 2
paperweights

Est. £5.00 - £10.00

A quantity of
costume jewellery
etc.,

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of tea and
cigarette card
albums

Est. £10.00 - £15.00

2 stamp albums and
a book
Est. £10.00 - £15.00

408

409

410

411

412

413

414

415

An album of old
coins
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of
costume jewellery
etc.,

Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of
half crowns, shillings
etc, some pre 1947
Est. £30.00 - £40.00

A quantity of spoons,
forks etc
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of horn
items
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of coins
including silver
Est. £10.00 - £15.00

A box of British cions
including copper and
crowns

Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of
copper coins, 1911
onwards

Est. £30.00 - £40.00




416 A 2 seater oak
framed cottage sofa
Est. £15.00 - £20.00

424 A good quality tub
chair
Est. £20.00 - £30.00

417 A pair of cane
conservatory chairs
Est. £30.00 - £35.00

425 A new computer
chair

418 A 3 seater wing sofa Est. £10.00 - £15.00

Est. £50.00 - £60.00

419 A green leather
reclining 3 piece
suite

Est. £30.00 - £40.00 .
426 A set of 4 dining

chairs
Est. £20.00 - £25.00

420 2 wicker bedroom
chairs
Est. £5.00 - £10.00

427 A Phillip's 1960's
record player
Est. £10.00 - £15.00

421 A set of 4 white
leather dining chairs
Est. £10.00 - £20.00

422 A set of 4 cream
upholstered dining
chairs
Est. £5.00 - £10.00

428 A 2 drawer filing
cabinet
Est. £15.00 - £20.00

423 A green reclining arm
chair
Est. £10.00 - £15.00




429

431

432

433

434

435

436

A 3 piece cane
conservatory suite
Est. £20.00 - £25.00

A pair of inlaid
bedroom chairs
Est. £30.00 - £40.00

A box of toys, dolls
and a teddy bear
Est. £5.00 - £10.00

An oil on canvas,
lakes and mountains
Est. £15.00 - £20.00

A Vicker's dump
measure/theodolite
and tripod

Est. £40.00 - £50.00

A mahogany astragal
glazed bookcase top
Est. £30.00 - £40.00

A mahogany effect
wall cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A decanter and
quantity of drinking
glasses

Est. £20.00 - £25.00

437

438

439

440

441

442

443

A quantity of model
cars
Est. £10.00 - £15.00

A violin and bow in
case
Est. £10.00 - £15.00

A vintage radio
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of lead
crystal glasses
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of animal
prints
Est. £10.00 - £15.00

A what not and a
wine table
Est. £10.00 - £15.00

A vintage hand made
teddy bear
Est. £10.00 - £15.00




444 A set of cased
binoculars
Est. £8.00 - £10.00

445 A brass pot stand
Est. £8.00 - £10.00

445 2 clocks, truncheon
etc
Est. £5.00 - £10.00

447 A Victorian marble
top wash stand
Est. £150.00 -
£200.00

448 A standard lamp with
shade
Est. £10.00 - £15.00

449 A fruit machine
Est. £40.00 - £45.00

450 A fruit machine
Est. £40.00 - £45.00

451 A mahogany bureau
bookcase
Est. £30.00 - £40.00

452 A good quality
mahogany bureau
bookcase
Est. £60.00 - £80.00

453 A guantity of
Limoges china
Est. £8.00 - £10.00

454 A still life print in gilt
frame
Est. £15.00 - £20.00




455 A painted standard
lamp with shade
Est. £15.00 - £20.00

456 2 carved boxes,
playing cards, Toby
jug, doll etc
Est. £10.00 - £15.00

457 A Victorian marble
top dressing table
Est. £275.00 -
£300.00

458 A carved oak hall
chair
Est. £30.00 - £40.00

459 A good quality
painted pine dresser
with glazed top
Est. £120.00 -
£150.00

460 A quantity of
figurines
Est. £5.00 - £10.00

461 A quantity of albums
of postcards
Est. £10.00 - £20.00

462 A mahogany effect
corner cabinet
Est. £10.00 - £20.00

4532 A teak wall cabinet
Est. £20.00 - £30.00

464 A gquantity of soft
toys
Est. £10.00 - £15.00

455 A teak corner cabinet
Est. £10.00 - £15.00




466 A single pine
wardrobe
Est. £20.00 - £30.00

467 A double pine
bedstead
Est. £10.00 - £15.00

468 A mahogany effect
corner table
Est. £15.00 - £20.00

469 A recliner chair
Est. £10.00 - £15.00

470 A what not
Est. £8.00 - £10.00

471 A Sony Bravia flat
screen TV
Est. £30.00 - £40.00

472 A leather office chair
Est. £10.00 - £20.00

473 An office chair
Est. £10.00 - £15.00

474 An executive chair
Est. £15.00 - £20.00

475 A 3 piece oak finish
bedroom suite
Est. £20.00 - £30.00




476 A mahogany astragal
glazed corner
cupboard
Est. £30.00 - £40.00

483 A 4 drawer filing
cabinet
Est. £10.00 - £20.00

477 A chrome
floorstanding fan
Est. £10.00 - £20.00

434 A 4 drawer filing
cabinet
Est. £10.00 - £20.00

478 A Grasshopper golf trolley 485 A gilt framed mirror
Est. £120.00 - £150.00 Est. £8.00 - £10.00

479 A Prestige kitchen cabinet
Est. £30.00 - £35.00

480 3 cast iron drain pipe
tops
Est. £20.00 - £30.00

4281 6 old suitcases

Est. £5.00 - £10.00 436 A glass topped

coffee table and a
stool
Est. £15.00 - £20.00

4387 A bevel edged mirror
in painted frame
Est. £10.00 - £15.00

482 A 4 drawer filing
cabinet
Est. £10.00 - £20.00




488 An old oak bureau
bookcase
Est. £10.00 - £15.00

439 An oak cabinet with
leaded glass doors
Est. £20.00 - £30.00

420 A painted bedside
cabinet
Est. £5.00 - £10.00

491 An oak 5 drawer
chest
Est. £10.00 - £20.00

492 A copper coal
scuttle, brass coal
tongs and brass
plaque
Est. £10.00 - £15.00

493 A blanket box and
bedside cabinet
Est. £10.00 - £15.00

494 An oak pot stand
Est. £5.00 - £10.00

495 A box of children's
books including
Rupert annual
Est. £5.00 - £10.00

496 An oak occasional
table
Est. £5.00 - £10.00

497 A canteen of cutlery
Est. £20.00 - £30.00




433 A mahogany dining
table and 4 chairs
Est. £30.00 - £40.00

499 3 vintage suit cases
Est. £10.00 - £15.00

500 An old oak cupboard
Est. £15.00 - £20.00

501 A Chad Valley
spinning top and
building blocks
Est. £5.00 - £10.00

502 A vintage desk lamp
Est. £10.00 - £15.00

503 A 1950's oak bureau
Est. £15.00 - £20.00

504 An old carved wood
horse
Est. £10.00 - £20.00

505

506

507

508

509

10

511

6 vintage golf clubs
Est. £10.00 - £20.00

An oak 2 door
cupboard with marble
top

Est. £50.00 - £60.00

An onyx and metal
standard lamp
Est. £10.00 - £15.00

A 2 over 3 mahogany
chest of drawers
Est. £40.00 - £60.00

A quantity of railway
prints & framed and
glazed desk diary

Est. £10.00 - £15.00

A Decanter and
glasses, 2 tankards
and 2 other items
Est. £10.00 - £15.00

A pair of leather
riding boots
Est. £20.00 - £25.00




Mz

513

514

515

516

a7

18

519

A vintage radio
gramme
Est. £15.00 - £20.00

An oval coffee table
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of early
20th century
photographs and
prints

Est. £10.00 - £15.00

A pair of Oriental
paintings on cloth
Est. £10.00 - £15.00

A light oak 2 door
cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A Bentwood hat stand
Est. £10.00 - £20.00

A vintage Pye radio
Est. £15.00 - £20.00

A painted pine 8
drawer chest
Est. £60.00 - £80.00

520

521

522

523

524

525

526

A small gate leg
table
Est. £10.00 - £15.00

An oak trolley
Est. £5.00 - £10.00

A box of
miscellaneous die
cast toys and 2 old
dolls

Est. £10.00 - £15.00

A Moses basket and
contents
Est. £10.00 - £15.00

A telescope and
book on astronomy
Est. £20.00 - £40.00

A modern mahogany
cabinet
Est. £15.00 - £20.00

A cheval mirror
Est. £20.00 - £30.00




527 A small 3 drawer
painted chest
Est. £10.00 - £20.00

534 A 4 drawer filing
cabinet
Est. £10.00 - £20.00

528 A nest of 3 glass
topped tables
Est. £15.00 - £20.00

535 A 4 drawer filing
cabinet

529 A 3 drawer pine Est. £10.00 - £20.00

chest
Est. £30.00 - £40.00

536 A 4 drawer filing
cabinet

530 3 Barometer Est. £10.00 - £20.00

carcases including
one inlaid
Est. £10.00 - £15.00

531 A stripped pine
dressing table
Est. £40.00 - £60.00

537 4 farming books and
3 others
Est. £5.00 - £10.00

532 A 2 door pine
wardrobe
Est. £30.00 - £40.00

532 An old blanket box
Est. £10.00 - £15.00

533 A boxed 'Well-being'
lamp
Est. £10.00 - £20.00




539 A modern arched top
display cabinet
Est. £15.00 - £20.00

545 4 boxes of football
programmes
Est. £15.00 - £20.00

5846 2 pine tool boxes
Est. £15.00 - £20.00

540 A bedroom chair and
a footstool
Est. £10.00 - £15.00

541 A quantity of pictures
& posters
Est. £5.00 - £10.00

547 A waste bin and
quantity of posters
Est. £5.00 - £10.00

542 A 3 pieces split cane
fishing rod
Est. £25.00 - £30.00

5458 A box of photo paper
Est. £10.00 - £15.00

543 A box of
commemorative ware
Est. £5.00 - £10.00

549 3 postage stamp
guides including
1947 Gibbons
Est. £10.00 - £15.00

544 Atiled top coffee
table with glass
lower shelf
Est. £15.00 - £20.00




550 A large quantity of
CD's
Est. £20.00 - £30.00

558 A wine table
Est. £8.00 - £10.00

551 A set of Ercol style
chairs
Est. £20.00 - £30.00

859 A vintage Spaniel
nightdress case

552 A mountain scene Est. £8.00 - £10.00

signed G Hepworth
Est. £5.00 - £10.00

560 A vintage cream
leather case

553 A Child's high chair Est. £8.00 - £10.00

Est. £10.00 - £15.00

561 A mixed lot of china
including figurines
Est. £5.00 - £10.00

554 A string topped stool
Est. £5.00 - £10.00

562 A conservatory table

and 2 chairs
555 A conservatory sofa, chair and table Est. £20.00 - £30.00

Est. £20.00 - £30.00

556 An Ercol style elbow chair
Est. £5.00 - £10.00

557 A cased vanity set
Est. £10.00 - £15.00

563 A mixed lot of silver
plate and a
mahogany boc
Est. £20.00 - £30.00




564 A revolving table top

bookcase
Est. £10.00 - £15.00

570 A Hoover Dust

Manager Cyclone
vacuum cleaner

Est. £5.00 - £10.00

565 A painted 2 over 3
chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

571 2 wicker ottoman's
and a linen bin
Est. £10.00 - £15.00

566 A high table and 2
stools
Est. £20.00 - £30.00

572 A copper picture
depicting wildebeast
Est. £10.00 - £15.00

567 A quantity of nature
books
Est. £15.00 - £20.00

573 A copper picture
depicting elephants
Est. £10.00 - £15.00

568 A large quantity of
CD's
Est. £20.00 - £30.00

574 A ladies sheepskin coat
Est. £5.00 - £10.00

575 A Gent's sheepskin
coat
Est. £5.00 - £10.00

569 An oak astragal
glazed display
cabinet
Est. £15.00 - £20.00

576 2 boxes of light bulbs
Est. £5.00 - £10.00




577 An oak drop leaf
trolley
Est. £10.00 - £15.00

578 An unused Curry's
essentials microwave
oven
Est. £10.00 - £15.00

579 An Electrolux
Lavamat turbo
washing machine
Est. £30.00 - £50.00

580 A Creda spin drier
Est. £15.00 - £20.00

581 A Bosch upright
freezer
Est. £30.00 - £40.00

582 A Flymo strimmer
Est. £20.00 - £30.00

583 A Mac 335 Chainsaw
Est. £20.00 - £30.00

584 A Mac evolution
chain saw
Est. £30.00 - £35.00

585 2 cane seated
bedroom chairs
Est. £8.00 - £10.00

586 An oil filled radiator
Est. £20.00 - £30.00




587 A Proline upright
freezer
Est. £20.00 - £30.00

588 A Panasonic
microwave oven
Est. £10.00 - £15.00

529 A Bosch dishwasher
Est. £20.00 - £25.00

580 An old khaki
rucksack
Est. £5.00 - £10.00

581 A Trendline electric
bicycle
Est. £30.00 - £60.00

592 A Vax Cleaner and
shampoo, working
Est. £15.00 - £20.00

593 2 galvanised watering
cans, mop bucket
and bucket
Est. £10.00 - £15.00

584 The Pod' vacuum
cleaner
Est. £10.00 - £15.00

595 A garden bird bath
Est. £35.00 - £40.00

596 A garden bird bath
Est. £10.00 - £15.00

597 A large quantity of
old tennis raquets
Est. £15.00 - £20.00
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598

599

600

G0

602

603

604

A computer monitor,
keyboard, printer etc
Est. £15.00 - £20.00

A smoked glass
topped dining table
and 4 retro style
chairs

Est. £60.00 - £80.00

3 framed and glazed
prints
Est. £5.00 - £10.00

A modern 2 door
cabinet
Est. £10.00 - £15.00

A pair of cane seated
bedroom chairs
Est. £10.00 - £15.00

A Liteway 4 wheel
mobility scooter
Est. £80.00 -
£120.00

A Rascal
microbalance 3
wheel mobility
scooter

Est. £60.00 - £80.00

605

BO6

607

603

609

610

611

612

A 4 wheel mobility
scooter

Est. £80.00 -
£120.00

Approximately 70
pieces of Wedgwood
‘Jade' tea and
dinnerware

Est. £80.00 -
£120.00

3 metal bar stools
Est. £15.00 - £20.00

2 boxes of 48rpm
records
Est. £5.00 - £10.00

A Beige dralon 3
piece suite
Est. £20.00 - £30.00

A patterned quilt
Est. £10.00 - £15.00

2 Victorian
mahogany chairs
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of vintage
Meccano
Est. £20.00 - £30.00




G20 An inlaid 2 tier side
table
Est. £10.00 - £15.00

613 23 pieces of Cauldon
tea ware
Est. £15.00 - £20.00

614 A good quality
painted pine table
and 6 chairs
Est. £80.00 -
£120.00

621 A large old pine box

Est. £25.00 - £30.00
615 A salon chair

Est. £10.00 - £15.00

622 An ice bucket, log
basket, brushes etc
Est. £10.00 - £15.00

616 A large quantity of
CD's
Est. £10.00 - £15.00

623 A metal tea trolley
Est. £10.00 - £15.00

617 A large quantity of
CD's
Est. £10.00 - £15.00

624 A boxed exercise
bike
Est. £15.00 - £20.00

625 An aluminium trunk
Est. £20.00 - £25.00

618 Approximately 75
pieces of mayfair tea
and dinnerware
Est. £40.00 - £60.00

626 A wall clock
Est. £20.00 - £25.00

619 An inlaid D shaped
table
Est. £10.00 - £15.00




627 A bevel edged mirror.
Est. £5.00 - £10.00

633 A mixed lot of silver
plate etc

6228 An elbow chair and
one other both a/f
Est. £5.00 - £10.00

634 A large quantity of
golfing equipment inc
bags, clubs, balls
etc
Est. £30.00 - £35.00

B35 2 porcelain dolls
Est. £10.00 - £15.00

629 A vintage Royale
doll's pram, a/f
Est. £10.00 - £15.00

630 2 rugs
Est. £8.00 - £10.00

636 A nest of 3 oak
tables
Est. £15.00 - £20.00

637 2 old cowbells
Est. £6.00 - £10.00

631 A vintage projector
Est. £5.00 - £10.00

638 A Wooden Victorian
style rocking horse
Est. £150.00 -
£200.00

639 A quantity of
postcards in album
and some loose

) Est. £15.00 - £20.00
632 A loom style chair,

wicker linen bin and
wicker ottoman
Est. £15.00 - £20.00




